



Sporočilo za medije

V SAVINJSKI DOLINI SE BO TA KONEC TEDNA ODVIJAL »1. RALLY DOLINA ZELENA ZLATA«

Žalec, 21. avgust 2023 - Državno prvenstvo v rallyju se bo ta konec tedna (25. in 26. avgust) odvijalo v Savinjski dolini, kjer bo pod okriljem Avto moto društva Vili potekal prvi rally z imenom Dolina zelenega zlata. Na tekmovanje se je prijavilo več kot 45 dirkačev, ki poleg Slovenije prihajajo tudi iz Avstrije in Hrvaške. Rally bo letos imel devet hitrostnih preizkušenj v skupni dolžini 81 kilometrov, potekal pa bo v občinah Žalec, Polzela in Braslovče. V duhu nedavnih dogodkov v Sloveniji so se organizatorji odločili, da bodo del štartnin namenili v dobrodelne namene za pomoč prizadetim v poplavih.

Povsem nov rally v Sloveniji organizira mlado društvo dirkaških navdušencev Avto moto društvo Vili iz okolice Žalca, član Zveze za avto šport Slovenije (AŠSLO). Kot je izpostavil **predsednik društva Mitja Aubrecht**, so o organizaciji tovrstnega dogodka razmišljali že dlje časa, letos pa so željo končno uresničili: »Ideja o samostojnem rallyju je tlela že več let, letos pa smo se zanj vendarle odločili. Priprave so zelo intenzivne, saj se s tovrstno organizacijo srečujemo prvič, a k sreči imamo izjemno podporo AŠSLO in občine Žalec. Glede na to, da smo v društvu sami rally navdušenci, nam je sodelovanje v veliko veselje in tudi izziv. Prepričani smo, da bo rally zelo atraktiven, tako da dirkače kot tudi za gledalce, ki jih pričakujemo ob celotni trasi,« je še poudaril Aubrecht. Nad novim rallyjem, ki bo sedmi slovenski rally zapovrstjo, so navdušeni tudi v Zvezi za avto šport Slovenije, z njim pa v celoti pokrivajo slovensko prvenstvo brez gostovanja v tujini. »Veseli nas, da so se športni navdušenci iz Savinjske doline, ki so v preteklih letih pomagali in delovali pri organizaciji obstoječih rallyjev, tokrat odločili organizirati lastni rally, ki bo že letos štel za Državno prvenstvo Slovenije v rally panogi. Predvsem si želimo, da vse posadke pridejo varno do cilja, da gledalci dobijo pravo mero adrenalina in atraktivnih voženj in da po Savinjski dolini za dan ali dva zarohnijo dirkalniki in zadiši po bencinu,« je poudaril **Rado Raspet, predsednik Zveze za avto šport Slovenije**. Med več kot 45 dirkači se bo na novi cestni preizkušnji pomeril tudi trenutno vodilni v točkovanju državnega prvenstva v letošnji sezoni Marko Grossi, po Savinjski dolini pa se s svojim dirkaškim avtomobilom podal tudi večkratni zaporedni državni prvak Rok Turk. Celotna lista prijav je na voljo na spletni strani: <https://amd-vili.si/>.

Izvedbo rallyja podpirajo tudi v občini Žalec, kjer izpostavljajo, da je rally edinstvena izkušnja in novost v občini in zato tudi zanimiva za gledalce. »Premierni rally Dolina Zelenega zlata za vse nas predstavlja svojevrsten izziv, ki smo se ga skupaj z organizatorjem AMD Vili, sosednjimi občinami Braslovče, Polzela, Prebold in lokalnim zavodom ZKŠT Žalec, z veseljem spoprijeli. Verjamem, da se bodo dirkači in gledalci pri nas dobro počutili, spremljali zanimive preizkušnje in na začetku in koncu obiskali Fontano piv Zeleno zlato. Zahvaljujem se organizatorjem in vsem prostovoljcem, brez katerih bi bilo takšen dogodek nemogoče izpeljati. Dirkačem in ekipam želim prijetno počutje, varen prihod v cilj in dober oprijem,« je dejal **Janko Kos, župan občine Žalec**.



Hitrostne preizkušnje in dirkaški spektakel po mestnih ulicah

Uradna otvoritev rallyja bo potekala v **petek, 25. avgusta ob 17. uri pred Fontano piv Zeleno zlato v Žalcu** s predstavitvijo dirkaških posadk, ki ji bo sledila prva hitrostna preizkušnja po mestnih ulicah (SS Žalec – Autosцена), zvečer pa bo v središču mesta sledil koncert skupine Fajercajg. V **soboto, 26. avgusta bodo sledile hitrostne preizkušnje po več krajih v Savinjski dolini**, ki nosijo imena osrednjih podpornikov rallyja

HP Polzela – Šotori Petre
HP Braslovče – Halo Pixi.si
HP Liboje – NT&RC
HP Galicija – Al-AN inštalacije

Rally se bo zaključil v soboto ob 18. uri s podelitvijo pokalov najboljšim dirkačem pri Fontani piv Zeleno zlato v Žalcu, sledil pa mu bo koncert skupine Raptors rock band.

Več informacij o dogodku je na voljo na spletni strani <https://amd-vili.si/>.

Kontakt – Mitja Aubrecht, 031 462 562